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                                                                                                     Bergneustadt, 25.05.2017
Kommissarische Berufung Stellvertretender Vorsitzender und Geschäftsführer IPZV Landesverband Westfalen-Lippe e. V. 

Liebe Vorstandskolleginnen und -kollegen,

liebe Vorsitzende der Ortsvereine in Westfalen-Lippe,

am 22.05.2017 haben die Mitglieder des Vorstands nach § 26 BGB (Geschäftsführender Vorstand <GfV>), Bea Gippert, Stellvertretende Vorsitzende und Rolfpeter Lohmann, Geschäftsführer,  mir gegenüber per Mail den Rücktritt von ihren Ämtern mit sofortiger Wirkung erklärt.

Ich weise vorsorglich darauf hin, dass gem. § 17 (2) der LV-Satzung die GfV-Mitglieder Einzelvertretungsbefugnis haben und somit der GfV solange voll handlungsfähig ist, wie ein Mitglied des GfV im Amt ist.

Gem. § 11(9) berufe ich für die verbleibende Amtsperiode Henriette Lersch-Krotoszinski als Stellvertretende Vorsitzende. Für das Amt des Geschäftsführers sind wir mit zwei Kandidaten im Gespräch. 

Da dies im Einvernehmen mit dem Hauptvorstand vorzunehmen ist, lade ich zu diesem Thema hiermit zu einer

Hauptvorstandssitzung am 13.06.2017 um 19.30 Uhr ins Kronenstübchen, Dortmunder Str. 307, 59077 Hamm ein.
Um weiteren Missverständnissen im Landesverband vorzubeugen, habe ich Ihnen in der Anlage ein Mail von Andreas Trappe vom 06.05.2017 beigefügt, die mich über den Umweg  Beatrix Gippert am 16.05.2017 erreichte.
Ich teile Ihnen mit, dass dieser Antrag auf zeitnahe Einberufung einer Mitgliederversammlung (es ist anzunehmen, dass eine außerordentliche Delegiertenversammlung gemeint ist) aus folgenden Gründen abzulehnen ist:

Die Interpretation von Andreas Trappe hinsichtlich der Einberufungszahl von einem Drittel der LV-Mitglieder ist falsch. Mitglieder des LV sind nicht die Mitglieder (Personen) in den Ortsvereinen, sondern gem. § 4 (1), a) die Ortsvereine, b) Sportvereinigungen, c)fördernde Mitglieder, d) Ehrenmitglieder. Andreas Trappe hat im Hauptvorstand in seiner Eigenschaft als OV-Vorsitzender gem. § 21 eine Stimme.
Unter diesen vorgennannten Aspekten regelt § 14 (1) die Einberufungsmodalitäten für eine außerordentliche Delegiertenversammlung. 

      Viele Grüße

      gez. Gunther Steinseifer
        Vorstzender des IPZV-LV Westfalen-Lippe e.V.           
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An die 
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und die Vorsitzenden der Ortsvereine


im Landesverband Westfalen-Lippe








