Einladung zur Sichtung für den Jugendkader des 

IPZV-Landesverbandes Westfalen-Lippe e.V.

2014
Zeit:
Samstag, 08.03.2014, voraussichtlich ab 14.00 Uhr 

Ort:
Reitschule Elisabeth Berger, Berlar
Veranstalter:
IPZV-Landesverband Westfalen-Lippe e.V.

Sichtungsausschuss:
Jolly Schrenk, Melanie Müller, Antje Stratmann, Mitglieder des 
LV Vorstandes
Teilnehmer:  
Eingeladen sind alle Reiter/innen, die an einer Mitgliedschaft im Jugendkader des LV Westfalen-Lippe interessiert sind und den Anforderungen gemäß den `Regelungen für den Jugendkader’ entsprechen. Die Regelungen und Bestimmungen sind auf der Homepage des Landesverbandes (www.lv-wl.de) veröffentlicht. Die Reiter/-innen müssen Mitglieder eines Ortsvereines des IPZV-Landesverbandes Westfalen-Lippe sein.

Unterbringung Pferde:
Nach Rücksprache mit der Reitschule Berger (02905/1263; info@reitschule-berger.de )

Anreise:
Anreise ist der Samstag. Entsprechend der Teilnehmerzahl wird den Teilnehmern der Beginn der Sichtung mitgeteilt und im Internet veröffentlicht.

Anforderungen:
Die Teilnehmer stellen ihre Pferde turniermäßig vor. In den Kader wird die Reiter-Pferd-Kombination berufen, so dass das Pferd den Reiter/innen für die Turniersaison 2014 zur Verfügung stehen muss. 


Anschließend werden die Leistungen gemeinsam besprochen und Vorschläge für das Training gegeben. Der Sichtungsausschuss entscheidet, welche Reiter/innen in den Jugendkader berufen werden und gibt seine Entscheidung bekannt.
Nennungen:
Die Nennung erfolgt mit einem kurzen reiterlichen Lebenslauf, Beschreibung des Pferdes und der Turnierergebnisse (mit errittenen Punkten) der letzten Saison an die Jugendwartin des Landesverbandes:


Antje Stratmann, Zum Knüll 4a, 59909 Bestwig-Berlar

Nennungsschluss ist der 28.02.2014 

Für eventuelle Rückfragen steht die Jugendwartin gerne zur Verfügung.

Telefon: 01717974946 oder Mail: jugend@lv-wl.de

